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Щодо проведення установчих зборів

У Міністерстві освіти і науки України триває процедура формування 
Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України (далі -  Громадська 
рада). Наразі створено ініціативну групу з підготовки установчих зборів із 
формування нового складу Громадської ради при Міністерстві освіти і науки 
України (далі -  Ініціативна група).

Відповідно до пункту 4 розділу V Положення про Громадську раду при 
Міністерстві освіти і науки України, затвердженого наказом МОН від 
28 вересня 2018 року № 1034 склад Громадської ради формується на установчих 
зборах шляхом рейтингового голосування за осіб, які особисто присутні на 
установчих зборах та кандидатури яких внесені інститутами громадянського 
суспільства.

До Міністерства надійшов лист Ініціативної групи від 31.08.2020 
№ П-л/2020 (додається) з проханням надати залу в приміщенні МОН для 
проведення установчих зборів, запланованих на 10 вересня 2020 року 
(кількість учасників -  115 осіб допущених до участі у зборах і 5 працівників 
МОН).

У зв’язку з погіршенням ситуації із захворюваністю на СОУШ-19 та 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року 
№ 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2» 
(із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 
2020 р. № 760), та з метою формування нового складу Громадської ради 
звертаємося з проханням надати роз’яснення про те, як діяти у цій ситуації: 
переносити черговий раз проведення установчих зборів на дату після 
завершення карантину чи дозволити їх проведення, максимально забезпечивши 
протиепідемічні заходи.

Оскільки, відповідно до пункту 11 Типового положення про громадську 
раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді
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міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 
Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 
державній адміністрації у формуванні та реалізації державної політики, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 
2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики» не пізніше ніж за п’ять робочих днів до дати 
проведення установчих зборів орган виконавчої влади на своєму офіційному 
вебсайті оприлюднює уточнену інформацію про дату, час, місце проведення 
установчих зборів, відповідь просимо надати до 4 вересня 2020 року.
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